

# **HOJA TÉCNICA**



### **COMPOSICIÓN GARANTIZADA:**

Calcio (Ca)	20.00%
Boro (B)	6.00%
Aminoácidos libres	3.00%
Extractos orgánicos	2.00%

**ASPECTO FÍSICO:** Polvo soluble

### **INSTRUCCIONES DE USO:**

**KELATEX Ca+B** es un producto en polvo que contiene en su formulación Aminoácidos libres, Calcio, Boro y Extractos de origen orgánico. Los aminoácidos libres y los Extractos de origen orgánico que contiene **KELATEX Ca+B** permiten a la planta formar proteínas de manera rápida y con menor gasto de energía. **KELATEX Ca+B** favorece el balance entre fotosíntesis y respiración, así como la asimilación de nutrientes contenidos en **KELATEX Ca+B**. Las deficiencias de Calcio se presentan como un menor desarrollo radicular, se forman raíces oscuras, cortas y fraccionadas, hojas con clorosis marcada, principalmente en las jóvenes, tomando forma de "garfio", poco crecimiento de los tallos y las hojas, produciéndose, además, una muerte de los meristemos, la planta se muestra menos crecida y desarrollada, en frutos se presenta pudrición apical. La deficiencia de Boro se manifiesta como deformación de las hojas, enrollamientos, detención de crecimiento y muerte de tejidos; la planta tiene aspecto "arrosetado", muerte de los puntos meristemáticos. Se sugiere hacer aplicaciones temprano en la mañana o por las tardes para evitar temperaturas mayores a 35°C.

Cultivo	Dosis L/Ha en 200L de agua	Época de aplicación
Leguminosas: Alfalfa, trébol, soya, frijol, cacahuate, lenteja, garbanzo, habas y chícharo	2.5 – 3.0	Después de cada corte

# PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS DE USO

Use el equipo de protección adecuado para realizar con seguridad las operaciones de manejo, preparación y aplicación de **KELATEX Ca+B**: camisa de manga larga, pantalón largo u overol, mascarilla con filtro para polvos, lentes de seguridad de plástico transparente, guantes de nitrilo y botas de hule con casquillo, para evitar el contacto directo. Durante la preparación y aplicación del producto hágalo a favor del viento, no coma, beba o fume durante el manejo y la aplicación del producto. Evite el contacto con los ojos y contacto con la piel. Después de manejar o aplicar **KELATEX Ca+B**, báñese, cámbiese de ropa, y lave esta antes de volver a usarla, la ropa de trabajo deberá lavarse y guardarse por

Rev: 06/2024 1/2



separado de la ropa de uso diario. El equipo de protección y el producto utilizado se debe de almacenar en el lugar de trabajo.

"NO COMA, BEBA O FUME CUANDO ESTE UTILIZANDO ESTE PRODUCTO"

"NO SE TRANSPORTE NI ALMACENE JUNTO A PRODUCTOS ALIMENTICIOS O ROPA" "MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS"

"LAVESE LAS MANOS DESPUES DE UTILIZAR EL PRODUCTO Y ANTES DE CONSUMIR ALIMENTOS"

"NO SE INGIERA Y EVITE EL CONTACTO DEL PRODUCTO CON LOS OJOS Y LA PIEL"
"EN CASO DE PRESENTAR MOLESTIAS POR EL CONTACTO CON EL PRODUCTO,
LLEVE A LA PERSONA CON EL MÉDICO"

#### **PRIMEROS AUXILIOS**

En caso de sobreexposición; retire a la persona de la fuente de contaminación para evitar mayor contacto, recuéstela en un lugar fresco y bien ventilado, cámbiele de ropa; manténgala bien abrigada y en reposo. En caso de inhalación: retire al individuo hacia un lugar fresco y ventilado. Si **KELATEX Ca+B** cayó en los ojos; lavar con abundante agua limpia por al menos 15 minutos, consulte a un médico. En caso de ingestión accidental enjuague bien la boca sin deglutir, consulte a su médico. Si **KELATEX Ca+B** cayó en la piel lávese con abundante agua limpia y jabón, consulte a su médico. "EN CASO DE INTOXICACIÓN LLEVE AL PACIENTE CON EL MÉDICO Y MUÉSTRELE LA ETIQUETA". Antídoto: Tratamiento sintomático. No existen antecedentes de intoxicación diagnosticados por este producto.

### MEDIDAS PARA PROTECCIÓN AL AMBIENTE

"RESPETE LAS RECOMENDACIONES DE USO DEL PRODUCTO"

"MANEJE EL ENVASE VACÍO Y LOS RESIDUOS DEL PRODUCTO CONFORME A LAS DISPOSICIONES ESTABLECIDAS EN SU LOCALIDAD".

"RESPETE LAS BUENAS PRÁCTICAS AGRÍCOLAS"

"NO TIRE LOS ENVASES O EMPAQUES VACÍOS DEL PRODUCTO EN SUELOS, RÍOS, LAGOS, LAGUNAS U OTROS CUERPOS DE AGUA"

"NO VIERTA EL REMANENTE DEL PRODUCTO O AGUA DE LAVADO DEL EQUIPO DE APLICACIÓN, EN SUELOS, RÍOS, LAGOS, LAGUNAS U OTROS CUERPOS DE AGUA" "RESPETE LAS DOSIS Y ÉPOCA DE APLICACIÓN DEL PRODUCTO"

# MÉTODOS PARA PREPARAR Y APLICAR EL PRODUCTO

Durante el manejo, preparación y aplicación del producto utilizar el equipo de protección personal, tomando en cuenta las recomendaciones descritas en el apartado "PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS DE USO", abra con cuidado el empaque con la ayuda de unas tijeras, pese con ayuda de balanza granataria la cantidad indicada de **KELATEX Ca+B** y agregue al contenedor hasta la mitad de su capacidad con agua limpia, mezcle y posteriormente llene a su capacidad el contenedor y vuelva a mezclar.

**KELATEX Ca+B** puede aplicarse en riego o aplicaciones foliares. Sugerimos su aplicación cuando haya problemas de abasto de microelementos ocasionados por pH elevado, presencia de carbonatos, falta de materia orgánica, etc. Durante cualquier etapa de desarrollo en el cultivo particularmente cuando la tasa de crecimiento sea elevada

## **AVISO DE GARANTIA**

Debido a que sale del alcance de **COSMOCEL S.A.**, la empresa no se hace responsable por el mal uso del producto ni por los daños que puedan causarse en caso de no cumplir con las recomendaciones señaladas en esta etiqueta.

Rev: 06/2024 2/2